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YBaxkaeMbiii AnekcaHap! Po30BEI OTTEHOK CIIEpPME MOXKET IIpUAaBaTh IpUMeCh KpoBU. [Ipumech
KPOBH B CliepMe (reMOCIIepMHUs) - 9TO OUeHb HaCTOPaXKMBAIIIKAKA CUMIITOM, KOTOPEINA TpebyeT
TIATENIbHOTO 06cmemoBanus. ['eMocepMus Jalle BCero BCTPe4YaeTC s IPY BOCITATUTETbHBIX
3a00J1eBaHUSX MTPEICTAaTENIbHOM JKejle3bl, CEMEHHBIX ITy3hIPhKOB. BaM Haflo cHaTh CIIepMOrpaMMy,
aHaJM3bl Ha YPOTE€HUTAIbHYI0 HHPEKLINIO (XJITaMUUY, Ypealia3Mbl, MUKOIIJIa3MEbl, TapAHEPEIIIIH,
TPUXOMOHAABI, KAHAU[HI), caenaTh Y3U MO4eBOTro MMy3wIps, IPeACcTaTeIbHOU XKeJle3bl, CEMEHHBIX
IIy3bBIPHKOB, OPraHOB MOIIOHKH. TakKe He0OX0AMMO ITPOBECTH HEITOCPENCTBEHHEIN 0cMOTp. [Tocne
3TOT0 MOXHO OyIEeT OIpeenuThCs C JalbHeHInel TaKTUKON. Yiauu!



